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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Stodolová u soudu řekla, že nikoho nezabila
Dana Stodolová, která je
společně se svým mužem Jaroslavem Stodolou obviněná ze spáchání
osmi vražd, dvou pokusů o vraždu a dalších trestných činů, včera
před senátem královéhradeckého krajského soudu odmítla vinu na
vraždách několika lidí. "Já jsem nikdy nikoho přímo nezabila,"
řekla soudu Stodolová. Strůjcem přepadení byl podle ní její
manžel.

    Ve výpovědi popsala, jak společně s manželem vnikli do několika domů, ve kterých hledali peníze.
Podle svého tvrzení však pouze hledala cennosti, případně pomáhala manželovi svazovat majitele
domů. "Cítím se vina tím, že jsem tam šla a také, že jsem nic neudělala, aby ti lidé nezemřeli," řekla
dnes Stodolová. "Nepotkat se spolu, tak se tohle nikdy nestalo," uvedla.

    Stodolová včera odmítla i tvrzení obžaloby, že v roce 2002 v Kardašově Řečici zavraždila Marii
Čondlovou. Přitom v přípravném řízení popsala, jak se celá událost stala. "Vymyslela jsem si to, byla
jsem na dně a pod tlakem, chtěla jsem mít od všeho klid," řekla na dotaz soudu, proč dnes změnila
svou výpověď.

    Stodola včera dopoledne odmítl vypovídat, soud tak jen citoval z jeho výpovědí z přípravného
řízení. Stodola původně vzal vinu na sebe. V létě roku 2003 však výpovědi změnil a potvrdil, že se na
většině přepadení podílela i manželka Dana. "Byla to blbost, nevím proč jsme to udělali," citoval
soudce z jedné z výpovědí. Stodola, který dopolední jednání sledoval klidně, při manželčině výpovědi
vrtěl nesouhlasně hlavou. "Kraviny říkáš," vykřikl v jedné chvíli.

    Stodolovi jsou obviněni z celkem 21 trestných činů, kromě vražd také z loupeží a porušování
domovní svobody. Podle obžaloby získal manželský pár sérií loupežných přepadení zhruba 400.000
korun. Od listopadu 2001 do prosince následujícího roku přepadal hlavně starší lidi. Oběma hrozí
výjimečný trest 15 až 25 let vězení, případně i doživotí.

    Hlavní líčení je naplánováno s dvoudenní přestávkou až do 26. dubna. "V dalších dnech je
naplánováno čtení listinných důkazů, výslechy znalců i svědků," řekl na začátku líčení předseda
senátu Miroslav Mjartan.

     Stodolovi si oběti vybírali především ve svém okolí, převážně na Kutnohorsku, kde bydleli. "Je to
vysoce společensky nebezpečné...je to dáno tím, že si vytypovávali staré osoby, které se nemohly
jejich fyzické přesile ubránit," řekla dnes novinářům státní zástupkyně Renáta Vesecká.

    Vyšetřování vražd, z nichž jsou Stodolovi obžalováni, je spojeno s pochybením kutnohorských
policistů, kteří tři případy odložili s tím, že nejde o trestný čin. V této souvislosti odstoupil z funkce
šéf kutnohorské policie i další čtyři tamní vysoce postavení policisté. Policejní prezident poté nařídil
prověřit případy starších sebevražd. Z 552 vytypovaných podezřelých případů jich kontroloři zatím
prověřili 364. K přezkoumání vrátili 15 z nich.
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